



Gebrauchshinweise

Flaschensauger - alle Varianten

Babynahrung wie von Hersteller empfohlen zubereiten.

Zur Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes: **ACHTUNG!**

Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden!
Ernährungssauger dürfen niemals als Schnuller verwendet werden.
Andauerndes und längeres Saugen von Flüssigkeiten verursacht Karies.
Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Füttern überprüfen.
ACHTUNG: Das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Prüfen Sie den Sauger und die Flasche vor jedem Gebrauch. Ziehen Sie den Sauger zur Reißprüfung in alle Richtungen. Bei ersten Anzeichen von Beschädigungen oder Mängeln, werfen Sie den Sauger bitte weg. Risse, Bissspuren, Klebrigkeit oder Formveränderung können zum Ablösen und Verschlucken von Teilen führen – Erstickungsgefahr. Setzen Sie den Sauger nicht direktem Sonnenlicht, Hitze oder länger als empfohlen Desinfektionsmittel aus. Materialschäden können die Folgen sein.

Wechseln Sie den Sauger nach spätestens ein- bis zweimonatigem Gebrauch aus hygienischen und Sicherheitsgründen aus.

Bei Saugern aus Latex gilt: Hergestellt aus Naturkautschuk-Latex, welcher möglicherweise allergische Reaktionen hervorrufen kann.

Reinigung: Desinfizieren Sie den Sauger vor dem ersten Gebrauch 5 Min. in kochendem Wasser, um die Hygiene sicherzustellen. Vor jedem Gebrauch sollte er gründlich unter fließendem, warmen Wasser, ggf. mit normalem Haushaltsspülmittel, gereinigt werden. Zusätzlich sollte er regelmäßig desinfiziert werden, z. B. durch Auskochen bis zu 3 Min. Achten Sie stets auf eine ausreichende Flüssigkeitsmenge im Topf, um Materialschäden zu vermeiden. Nicht im Mikrowellengerät desinfizieren und nicht im Geschirrspüler reinigen, da Reinigungsmittel zu Materialschäden führen können.

Saugerventil: Das Ventil in BABY-NOVA Flaschensaugern sorgt für den Druckausgleich in der Flasche und reduziert unerwünschtes Luftschlucken beim Trinkvorgang. Schraubring fest andrehen, jedoch nicht so fest, dass der Flansch und das Ventil stark gequetscht werden.

Dieser Artikel entspricht der EN 14350.

Bitte Produkt- und Gebrauchshinweise aufbewahren.
Für den Reklamationsfall: Herstelleradresse und Artikelnummer aufbewahren.

Using Instructions

Bottle Teats - all versions

Prepare baby food just as recommended by the producer.

For your child's safety and health: **WARNING!**

Always use this product with adult supervision.
Never use feeding teats as a soother.
Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.
Always check food temperature before feeding.
ATTENTION! Keep this product out of the reach of children.

Inspect feeding teat before each use and pull teat in all directions - especially when the child has teeth. Throw away at the first signs of damage or weakness. Cracks, traces of bites, stickiness or changes of shape may cause separation and swallowing of parts of the teat – choking hazard!
Do not leave feeding teat in direct sunlight or heat, and do not leave teat in disinfectant for longer than recommended, as this may weaken the teat.

Change the teat at latest after one to two months of use for hygiene and safety reasons.

Bottle Teats made of latex: Manufactured from natural rubber latex, which may possibly cause allergic reactions.

Cleaning: Before first use place the teat in boiling water for 5 minutes. This is to ensure hygiene. Clean before each use under warm running water and, if necessary, with normal household detergents. For babies up to 3 months disinfect the feeding teat regularly (boiling or similar). Make sure that there is always enough water in the pot to avoid material damage. Do not clean in dishwasher or disinfect in microwave – detergents or heating in patches may cause material damage.

Ventilated teat: The valve in BABY-NOVA bottle teats causes a pressure equalization in the bottle and reduces unrequested aerophagy during feeding. Tighten the ring securely, but do not squeeze flange and valve too much.

This article complies with the European Norm EN 14350.

Please keep product and using instructions.
In case of a complaint: keep manufacturer address and article number.